

足协计划推行工资帽制度

召开中超运动员会 透露多项重磅举措

昨天,中国足协在上海召开了2018赛季职业联赛运动员大会。中国足协副主席李毓毅以及前中超金哨谭海,对新赛季的多项规章制度进行了解释。足协还强调逃避调节费的球队将被扣分,并透露初步规划施行球员工资帽。

限定总工资 两年后或施行

解释裁判判罚时,谭海强调,2018赛季的中超对严重犯规、暴力行为会加大处理力度,危及对方安全、野蛮动作抢断、单腿或双腿蹬踏动作、攻击对方头部等,即便没有身体接触,都将被视为严重犯规,直接红牌罚下。

此外,球员、俱乐部官员、行政官员、观众等任何人有暴力行为,都将会被直接驱逐出场。

VAR技术(视频辅助系统,即视频裁判)只有在进球、判罚点球、直接红牌和处罚对象错误的情况下使用,俱乐部官员、教练不得干扰VAR的使用。

调节费缴纳方面,球员在注册后,中国足协将进行4个月的公示,如果在此期间收到举报,球员和俱乐部存在故意逃避调节费的行为,查明后将扣除1至

15个联赛积分,涉事球员将被禁赛半年。此外,中国足协准入审查部对今后4年的工作已经做出了初步规划,在这份规划中,包括设立工资帽(球员工资总额上限)、职业俱乐部队名的中性化等。2018年年底,将对工资帽政策进行讨论,预计2020年开始实行,而队名中性化最晚在2021年实现。

投资人座谈 倡导规则意识

中国足协日前还在上海召开了职业俱乐部投资人座谈会,13家中超俱乐部及部分中甲、中乙俱乐部的投资人代表聚首,与中国足协高层就职业联赛的发展进行交流。北京中赫国安、上海上港两家俱乐部投资人作为代表发言。中赫国安董事长周金辉提议要贯彻落实足协规定,同时呼吁足协与

俱乐部都要加强规则意识。中国足协对本次座谈会非常重视,党委书记杜兆才、常务副主席张剑、副主席李毓毅和两位专职执行副主席林晓华、蔡勇以及中层全部出席。此次会议规格之高为中国足坛近年来少有。13家中超俱乐部的投资人来到上海,原定要参会并且发言的恒大集团

主席许家印临时请假缺席,此外权健集团束昱辉、富力集团张力等投资人也因各自公务缺席。

周金辉在发言中表示,坚决贯彻与执行引援调节费的政策,同时呼吁无论是足协还是俱乐部,大家都要加强规则意识,提高自律意识,特别要加强遵守规则的意识。

北京晨报记者 宋翊

新赛季 国安京味儿足

本周日,国安将迎来2018赛季第一场比赛,客场对阵山东鲁能。球队日前已经结束冬训回到北京,完成了定妆照,球员外套上“北京”二字十分显眼。面对新赛季,国安方面透露,球队将鼓起精神希望新赛季打出北京的精气神儿。

京籍小将进队

“北京”二字分量很重,因为这代表了这支球队和球迷的最终归属。正如中赫国安董事长周金辉所说,北京中赫国安这个名字最重要的是“北京”。今年国安也在服装设计的很多细节上加入了变化,除了样式的简单改变,最大的变化是队徽下方增加的“北京”二字。

职业联赛初期的国安基本以北京球员为主,后来陶伟、邵佳一、徐云龙、杨璞这些北京球员还能在国安队内占据重要位置。但

随着杨璞、陶伟的退役,杨昊、杜文辉的离开,国安的“京籍元素”越来越少。如今徐云龙、张辛昕先后退役,队内的京籍球员只有上赛季末获得主力位置的侯森。

今年,国安为了解决“京味儿不足”的问题,从预备队提拔了门将张岩和队长李思琪,这两个北京小将都很被施密特看好。张岩是国青队的国门,李思琪是预备队队长。此外,国安还引进了刘国博,这个北京小将算是一度流失到“海派”的京味儿足球传人。

努力回报球迷

越来越多的北京籍球员进入国安一线队和青年队,同时与更多北京学校进行青少年足球的合作,俱乐部还计划邀请小球迷到工体看球感受氛围。球队的表现和俱乐部在转会市场上的投入也

赢得了更多球迷的认可。

北京中赫国安预备队上周在客场与上海嘉定城发队的热身赛战成0比0平。本场比赛是预备队德籍主教练马库斯·扬上任以来带队参加的首场比赛。比赛在雨中进行,马库斯全场不停提醒球员进行压迫式围抢。通过有效拦截,对手很难形成完整的进攻套路。

周金辉曾表示:“中赫接手国安刚刚一年,还没有做出什么成绩,但却得到了广大球迷的支持与厚爱,这些收获远远大于我们的付出,因此我们满怀感恩,需要继续加倍地努力奋斗。”展望新赛季,他说:“新的一年,我们需要继续做的就是要让这支球队的成绩和表现与北京这座城市的地位相匹配,因为我们的名字叫北京!”

北京晨报记者 宋翊



■星迹

博尔特改行踢足球

牙买加著名短跑飞人“闪电”博尔特昨日在其个人网站上透露,已经与一家足球俱乐部成功签约,正式跨界进军足坛。

而南非球队马姆罗迪日落队在此之前也发表了

一张照片,是博尔特在足球场的训练照,并表示:“足球不会是一成不变的!让我们明天8点见!”看起来博尔特要加盟的会是这支南非传统豪门。

博尔特一直有改行踢足球的愿望。他曾在网络上发布过和朋友踢球视频,还曾随德甲的多特蒙德队训练,最心仪的球队是英超的曼联队。

图为博尔特手持马姆罗迪日落队队服合影。

北二环独楼二楼出租

积水潭桥西,建筑面积270平米,整体出租。精装修适合办公教育,驻京办等。水电暖齐全,交通便利,价格面议,免中介。
1365135909 戴先生

栏花广告 刊登热线 57491668

沙发翻新 厂家订做沙发套,换皮面、布面、换海绵及布艺制品。北京市明利沙发厂 1010-58464658 13651017227

Table with multiple columns containing legal notices, company announcements, and public information. Includes sections for 'Public Notices', 'Lost and Found', and 'Company Announcements'.